

卡马乔走了！ 足协赔了！

违约金5150万+2500万税费

7月2日下午，中国足协的代表和卡马乔的律师哈维尔及赞助商万达方面代表在足协附近一家酒店结束秘密会谈。据了解，最终结果与此前预计并无差异：中国足协将按照合同中所规定的数额，全额支付卡马乔及其团队未来一年半的薪水，即税后645万欧元（约5150万元人民币），另外要承担超过2500万元人民币的税费。 **江锐 整理**

谈判结果：足协完败

据了解，作为甲方，当初签约卡马乔的中国足协副主席于洪臣并没有参与，而是由三位法律事务代表直接谈判，分别是职业部工作人员沈睿、协会仲裁委员会一名律师及一名毕业于哈佛大学的法律顾问，这位“海归”同时担任现场翻译。第一天谈判已达成初步共识，第二天下午商谈包括卡马乔团队在中国的住房、用车等产生的费用。卡马乔团队只有哈维尔一名律师。此外，万达集团新闻发言人石雪清也到场。

卡马乔的律师于7月1日晨抵达北京，当天下午就与足协展开了会谈。谈判从7月1日午饭后正式开始。据知情人士透露，当天下午4点关于原则性问题就已基本谈妥。7月2日下午，三方又谈了2个多小时，商谈主要是围绕一些生活细节，如卡马乔团队在中国的住房、用车等费用。此后，两名代表返回足协办公楼，向协会副主席于洪臣汇报谈判情况。据悉，最终结果是足协完败。

巨额税费：足协支付

当初，签约卡马乔时，足协宣布签约至2014年12月底，万达集团将担负卡马乔任职期间薪水。但不包括所产生的费用。如今，足协提出提前终止和卡马乔合约，西班牙人要求中国足协承担合同到期前的一年半全额薪水，即从2013年7月1日至2014年12月31日。

问题是足协当了冤大头，因为当初卡马乔任职期间，足协每月需支付120万元的税费。如今，万达承担卡马乔余下的645万欧元，但这笔巨额税费将由足协支付！所以足协一共需要支付2500万元的税费！

值得一提的是，目前，足协还未正式与卡马乔解约，但是足协已经单方面宣布由傅博牵头代理国足主帅，按规矩来讲，这属于违约，也可能给卡马乔方面留下小辫子。

关于卡马乔的违约金，对于万达集团来说并没有额外支付更多的费用，其实就是卡马乔继续执教一年半



巴里奥斯爆“逃税”猛料

据新华社电(王浩明)广州恒大和巴里奥斯的合同纠纷愈演愈烈。3日，一直保持沉默的巴里奥斯终于发话，他在个人网站用公开信的形式爆出猛料：恒大涉嫌逃税。

巴里奥斯在公开信称：“恒大俱乐部在缴税方面的明显漏洞甚至违法行为，都对我作为一个球员的利益产生了侵害。在我提出终止合同的时候，已经明确指出有境外第三方公司介入了我的所得税事务，这显然与恒大俱乐部有关联。这样的行为不仅仅对我的收入总额造成损失，同时，也会让人形成我有蓄意逃税动机的印象。”记者就此采访了参与恒大申诉巴里奥斯的内部人士，他哑然失笑：“太荒谬了，还是请巴里奥斯不要做无谓挣扎了。”

孙杨接受心理专家辅导

星报讯(王卫朋) 闭关训练的孙杨昨天通过微博表达雄心，称自己正在通过努力训练弥补未上高原训练的损失。据了解，为了帮助孙杨全面恢复状态，香港体育学院方面还派出了一位心理专家对他进行心理辅导。

同曦男篮客场大胜河北

星报讯(记者 江锐) 昨晚，NBL结束了第17轮的争夺，同曦男篮继续第三个客场之旅，对手是此前一场不胜的河北清泉队，结果同曦男篮没遇到多少抵抗，以99:76大胜对手，目前的成绩是12胜5负。

本周五，NBL将进行常规赛最后一轮比赛，同曦男篮将在主场合肥迎战冲击CBA的主要对手四川金强队。

指尖上的“大乐透”，刮出全运会观赛之旅

体彩又出新款顶呱刮

据该网点业主吴先生介绍，自6月24日体彩顶呱刮&大乐透联合营销推广活动开始，他就热情地向每位进店彩民告知活动内容。

6月25日下午，彩民李先生进店购彩，业主知道他是体彩顶呱刮的忠实粉丝，每次体彩有新品种新玩法的顶呱刮，李先生一定要买几张试试手气尝尝鲜，李先生一进门，业主就迫不及待告诉李先生：“体彩又出新款顶呱刮，在6月24日~7月21日活动期间，凡购买任意一款20元超级大乐透主题或10元、5元顶呱刮主题即开票，单张彩票中得20元，即可获赠价值3元的超级大乐透追加票一张，如中得1000元奖级的前200位彩民，均送辽宁全运会观赛之旅，中得500元奖级的前500位彩民，均送价值600元的‘顶呱刮’即开票。”

获得观看全运会机会

业主边说边拿出三款新票向李先生展示，笑着说道：“老李，要几张啊？说不定马上就能中个1000元免费体验辽宁全运会观赛之旅呢！”李先生一看，三种新票清爽靓丽，答道：“行，给我各拿一张试试手气，看看我能不能体验一次辽宁全运会观赛之旅。”

“中了，又中了，又中了……”只听李先生边刮边喊，直到刮完面值20元超级

6月25日，体彩顶呱刮&大乐透联合营销推广活动的第二天，李先生在位于淮南市学院路武警支队对面的体彩专营店08218就中出了1000元奖级的大乐透主题票。幸运的李先生，不仅中得了现金1000元，也得到了辽宁全运会观赛之旅的机会。李先生开心地说，体彩活动真有趣，现在体彩大乐透既能机选号码(电脑型彩票)又能刮(即开型彩票“顶呱刮”)出大奖。

大乐透主题票，李先生大笑着对业主说：“这张票里我居然每种游戏都中了，所有的号码都是中奖号码，快来看看，看我有没有看花眼。”业主也兴奋地跑到李先生面前，拿起中奖的超级大乐透主题票，“没错，是1000元，老李，如果你是全省中得1000元奖级前200位彩民，就真的可以去辽宁观看全运会了。”

大家期望组团去体验

得知自己如此幸运，老李在彩票站欢呼起来：“我可以去体验辽宁全运会观赛之旅了！”热情地与业主拥抱起来，彩票店里其他彩民也为老李的好运气喝彩，同时纷纷“羡慕嫉妒恨”地开始刮起3种新票，业主开心地说：“希望彩民都能中得1000元，大家‘组团’去参加辽宁全运会观赛之旅！” **冯程程**



巢湖“任四达人”一天“连中三元”

星报讯(蒋玲) 巢湖市02541网点的汤老板，6月24日刚领走任选四奖金38610元，6月25日又拿了3张11选5任选四兑奖票来巢湖分中心兑奖，分别是6月24日第52期380倍、第78期475倍、第80期475倍，兑奖终端显示总计中奖金额为103740元。

经了解，这三张中奖票都是那位“任四达人”张先生(化名)一人所中，02541网点也因此一跃上升为全省中奖榜第一名。

汤老板笑着说：以前这位彩民并不在他家网点购彩，有一次到他家网点附近来吃早饭，就顺便在他家网点买了11选5，没想到一买就中奖了，加上两人选号思路相近，很投缘，从此张先生成了网点的常客，而且是个优质彩民，不仅买得多中得也多，几乎每天都中奖。

中奖才是硬道理，希望这样优质的彩民越多越好。

超级大乐透

特别提示

当前奖池：106302568.52 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码：13、15、16、26、27 +09、10

全国中出一等奖3注，大奖出自安徽等省(区)

大乐透开奖日：周一、周三、周六